

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 03.07.2019 la sediul Primăriei comunei Marca, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local, la care participă un număr de 9 consilieri locali, primarul comunei, viceprimarul comunei care are și calitatea de consilier local, secretarul comunei și consilierul personal al primarului. Absentează nemotivat domnii consilieri Dombi Arpad și Pop Florin-Crinel.

Doamna Cason Florica-Ana, informează Consiliul local că ședința este legal constituită pentru ordinea de zi stabilită. Procesul verbal încheiat în ședința anterioară a fost afișat în termen de 3 zile de la data ținerii ședinței la sediul instituției și a fost pus la dispoziția domnilor consilieri pentru a fi citit. Doamna Cason Florica-Ana supune spre aprobare conținutul procesului verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal este aprobat cu un număr de 6 voturi „PENTRU” și 3 „ABȚINER” ale domnilor consilieri Gozman-Pop Gabriel-Sabin, Gozman-Pop Mihai și Șumălan Cristian-Ovidiu.

Deoarece mandatul președintelui de ședință a expirat, solicită domnilor consilieri să pună în discuție primul punct al ordinii de zi. Neînd discutiți, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 1 al ordinii de zi, adoptându-se cu unanimitate de voturi, adică 9 voturi, **Hotărârea nr. 19/2019 cu privire la alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de trei luni, respectiv lunile iulie, august și septembrie 2019.**

Domnul primar solicită retragerea de pe ordinea de zi a punctului nr. 5 „ Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asociere în participațiune pentru operare Stație de Distribuție Carburanți Expres sub franciza ROMPETROL”, motivând această decizie prin faptul că au existat discuții referitoare la încadrarea acestui proiect în prevederile legii nr. 215/2001. Mai spune că se va solicita obținerea acordului de principiu în vederea demarării procedurii de concesionare a terenului respectiv, urmând a se renunța la acordul de asociere în participațiune.

Domnul Lazoc Ioan-Mitică, în calitate de președinte de ședință, este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței și propune spre aprobare, următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de trei luni, respectiv lunile iulie, august și septembrie 2019
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III al anului 2019
3. Proiect de hotărâre cu privire la organizarea și desfășurarea Programului „Festivalul Plăcinta Mărcanului” în data de 07 iulie 2019
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului General rest de executat la data de 01.01.2019 în urma modificărilor legislative prin OUG 114/2018, intrate în vigoare cu 1 ianuarie 2019 care aduce modificări la valoarea investiției, Instrucțiunea nr. 2/2018 ANAP și Instrucțiunea nr. 1/2019 ANAP la contractul de lucrări 4150 din 26.10.2015, obiectiv: „Modernizare drumuri și străzi în Comuna Marca”
5. Raport anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Marca în anul 2018
6. Raport de activitate al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local Marca
7. Informare din partea consilierilor locali privind problemele ridicate la întâlnirile cu cetățenii
8. Probleme curente.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că punctul nr. 5 „Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de asociere în participajune pentru operare Stație de Distribuție Carburanți Expres sub franciza ROMPETROL” a fost retras de pe ordinea de zi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și se cer discuții.

Este invitată în cadrul ședinței Hiriș Florica, în calitate de consilier superior în cadrul compartimentului buget, finanțe, contabilitate, impozite și taxe.

Doamna Hiriș Florica prezintă pe scurt domnilor consilieri despre ce este vorba la acest punct al ordinii de zi. S-a primit suma de 115.000 lei de la Consiliul Județean, sumă care s-a putut repartiza pe secțiunea de funcționare, pentru echilibrarea bugetului local. Având în vedere că buldoexcavatorul a fost plătit din secțiunea de dezvoltare, bugetul local a rămas descoperit și disponibilul. Chiar dacă există prevederi bugetare, nu este același lucru prevederea bugetară cu disponibilul din Trezorerie, deoarece nu s-au încasat taxele și impozitele la nivelul prevederilor. De asemenea, au fost și anumite lipsuri de prevederi. Astfel s-a repartizat suma de 115.000 lei, după cum urmează:

- suma de 2.000 lei pentru asigurare carburanți și lubrifianți necesari mașinii primăriei;
 - suma de 58.000 lei pentru alte bunuri și servicii (aici intră plata avocaților, alte cheltuieli neprevăzute, utilități cu excepția telefoniei și a energiei electrice, contracte de mentenanță, cotizații la diverse asociații);
 - suma de 7.000 lei pentru alte cheltuieli cu bunuri și servicii, de unde se va asigura bugetului pentru organizarea Festivalului „Plăcinta Mărcanului”;
 - suma de 5.000 lei pentru asigurare carburanți și lubrifianți necesari pentru buna funcționare a microbuzelor școlare;
 - suma de 20.000 lei pentru repararea și întreținerea microbuzelor școlare;
 - suma de 5.000 lei pentru asigurare carburanți și lubrifianți necesari pentru buna funcționare a buldoexcavatorului, tractorului, motococaselor;
 - suma de 10.000 lei pentru revizia tehnică la buldoexcavator, precum și alte cheltuieli privind reparația și întreținerea drijbelor și a motococaselor.
- suma de 8.000 lei pentru achitarea contravalorii facturilor privind colectarea deșeurilor municipale (prevederile de la acest capitol s-au făcut la nivelul facturilor din primele luni ale anului, dar ulterior valoarea facturilor lunare a tot crescut).
- Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu dorește să știe de unde au apărut aceste creșteri ale valorii facturilor lunare.

Doamna Hiriș Florica informează că valoarea facturilor variază în funcție de cantitatea de deșeuri menajere colectate.

Domnul primar afirmă că a fost și o modificare legislativă care a condus la creșterea valorii contractului de prestări servicii.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că în momentul bugetării cheltuielilor aferente colectării deșeurilor menajere, s-a căzut de acord că ar trebui făcute împreună cu operatorul de salubritate niște măsurători, tonaje. Întrebă dacă în acest an s-au colectat mai multe deșeuri menajere decât în anii precedenți. Mai întreabă dacă s-a făcut o încercare, în sensul în care o persoană din cadrul primăriei să meargă cu operatorul de salubritate pentru a cântări cantitatea de deșeuri colectate. Se colectează deșeuri de ani de zile, dar niciodată nu a fost o persoană din cadrul primăriei pentru a asista la cântărirea acestora.

Domnul primar afirmă că nu s-a făcut până în prezent o verificare a operatorului în ceea ce privește cântărirea deșeurilor colectate.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu susține că ar trebui ca un om din cadrul primăriei să însoțească firma de salubritate, pentru a observa dacă există anumite probleme în procesul de colectare a deșeurilor.

Doamna Hirîș Florica informează că de obicei facturile aferente colectării deșeurilor variază între 6.000 și 7.000 lei, într-o singură lună fiind de 8.000 lei.

Domnul primar mai spune că oamenii din sat nu ar trebui să își ducă mizeria la tomberoanele comune amplasate în fiecare localitate. Fiecare are tomberon acasă și are posibilitatea să își lase mizeria în fața casei. Se înțelege că supraîncărcarea acestor tomberoane comune se datorează oamenilor din alte comune, care vin și lasă în trecere mizeria la noi în comună.

Nemai fiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 2 al ordinii de zi, adoptându-se cu unanimitate de voturi, **Hotărârea nr. 20/2019 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III al anului 2019.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și se cer discuții.

Domnul primar informează că dintr-un buget minim care există, s-a încercat organizarea în continuare a festivalului „Păcinta Mărcanului”, aceasta fiind cea de-a X-a ediție. În programul festivalului au fost introduși laureații de la concursul „Elevii au talent”. De asemenea, vor participa la festival mai mulți copii de pe Valea Barcăului, interpreți locali, precum și câteva ansambluri, printre care Ansamblul „Meșeu”. Ca și cap de afiș vor interpreta în cadrul festivalului Suzana și Daciana Vlad, pe care am reușit să le aducem la un preț care să permită încadrarea în bugetul disponibil. Nu va exista un moment de muzică ușoară final, deoarece nu ne permite bugetul. Încercăm să acoperim 7 ore de spectacol cu artiștii mai sus amintiți.

Nemai fiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 3 al ordinii de zi, adoptându-se cu un număr de 8 voturi „PENTRU” și o „ABȚINERE” a domnului Oprîș Nicușor-Marcel **Hotărârea nr. 21/2019 cu privire la organizarea și desfășurarea Programului „Festivalul Păcinta Mărcanului” în data de 07 iulie 2019.**

Referitor la punctul 3 al ordinii de zi domnul Șumălan Cristian-Ovidiu mai adaugă faptul că în sesiunile anterioare s-a stabilit că dacă se vor găsi sponsori sau alte surse de venit, să se rebugeteze acest festival, deoarece suma aprobată mai sus este foarte mică și nu ar fi frumos să se organizeze un festival de care oamenii să fie nemulțumiți. Întrebă dacă s-au căutat sponsori sau dacă se va organiza festivalul doar din suma mai sus aprobată.

Domnul primar afirmă că va exista sprijin material (brânză, cartofi, smântână, etc) și că orice alt ajutor va fi binevenit.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că sentimentul personal al său este că de acești bani se va organiza un festival care nu va mulțumi oamenii. Este important acest festival deoarece adună oamenii și se organizează deja de 10 ani. La fel cum a mai propus și în trecut, propune din nou ca pentru anul următor să se prevadă mai mulți bani în buget pentru organizarea acestuia.

Domnul primar afirmă că s-au adăugat bani pentru organizarea festivalului, deoarece inițial nu au fost sume alocate strict pentru organizarea acestuia.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și se cer discuții.

Domnul primar informează că la fel ca și pentru celelalte proiecte pentru care s-a făcut actualizarea în urma OUG 114/2018, prin acest proiect de hotărâre se dorește același lucru, anume alinierea la prevederile OUG 114/2018.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu întreabă dacă este prevăzut expres în această ordonanță că se vor actualiza toate devizele conform modificărilor.

Doamna secretar afirmă că nu sunt greșeli făcute pe parcursul derulării proiectului, ci sunt modificări legislative și în acest caz, modificarea salariului minim duce imediat la modificarea valorii.

Domnul primar afirmă că ordonanța prevede expres actualizarea manoperei la valoarea de 17,928 lei/oră.

Nemai fiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 4 al ordinii de zi, adoptându-se cu unanimitate de voturi, **Hotărârea nr. 22/2019 privind actualizarea Devizului General rest de executat la data de 01.01.2019 în urma modificărilor legislative prin OUG 114/2018, intrate în vigoare cu 1 ianuarie 2019 care aduce modificări la valoarea investiției, Instrucțiunea nr. 2/2018 ANAP și Instrucțiunea nr. 1/2019 ANAP la contractul de lucrări 4150 din 26.10.2015, obiectiv: „Modernizare drumuri și străzi în Comuna Marcea”.**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și se cer discuții.

Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot punctul 5 al ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și se cer discuții.

Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot punctul 6 al ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și se cer discuții.

Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot punctul 7 al ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la probleme curente.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu dorește să pună în discuție măsurile pe care le-a citit doamna secretar în ședința din data de 22.05.2019 și pentru care s-a stabilit în cadrul acelei ședințe că ar trebui să se facă anumite demersuri pentru a se rezolva. Întreabă dacă s-au luat anumite măsuri în conformitate cu cele stabilite în cadrul acelei ședințe. Dacă doar se vorbește dar nu se stabilesc anumite termene, nu se întâmplă nimic. Dacă se fac informații referitoare la anumite probleme și aspecte care interesează comuna, atunci ar trebui stabilite de fiecare dată anumite termene și măsuri pentru a le putea respecta. Nu ar fi corect ca atunci când un cetățean sau o societate vine cu o problemă la primărie să nu se ia măsuri. Dacă cineva a transmis o adresă la primărie, înseamnă că a avut o problemă. Înțeleg că până la acest moment, valoarea cheltuielilor cu avocații se ridică la 84.583 lei și cere detalii despre stadiul proceselor.

Domnul primar afirmă că a fost un termen pentru procesul privind curtea căminului în iunie. La ultimul proces a fost depusă expertiza, dar nu au fost atinse obiectivele nici măcar pentru reclamant și cu atât mai puțin pentru primărie. Fiecare parte a depus la dosar anumite obiective, adică ce cere fiecare de la expert. Obiectivele solicitate au făcut referire la liste de cantități, preț, valoare, etc. Expertul nu a stabilit nimic de fapt, doar o suprafață de 900 și ceva de mp. Expertul este numit de către instanță. În momentul în care a fost numit acest expert nu a ținut seama că pe categoria aceasta de lucrări există experți în drumuri și poduri, deoarece aceasta nu este o construcție civilă. S-a ridicat această problemă în instanță, iar președintele de ședință urmează să pună în vedere expertului să își actualizeze expertiza conform obiectivelor cerute. Urmează să se vadă dacă expertul este capabil să își facă expertiza așa cum cere legea sau nu.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu susține că cresc cheltuielile cu aceste procese, dar nu se ajunge nicăieri.

Domnul Costruț Pavel afirmă că în aceste procese, primăria este în calitate de pârâtă. Au existat foarte multe runde de negocieri pe aceste procese. Din start a făcut recomandarea unor expertize tehnice autorizate după codul CAEN. Înainte de a se ajunge în instanță a propus să se

convocate și să se achiziționeze o firmă de mediere în acest sens, deoarece acele lucrări nu puteau fi plătite în urma unor comisi întocmite din anunțuri oameni care nu au statutul de specialiști atestați.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că și dânsul a propus același lucru ca și domnul Costruț. Pentru început a propus să se verifice intern dacă există documente sau nu și dacă se poate încheia amiabil, dar s-a stabilit de către conducerea primăriei că nu este posibil acest lucru. Pentru că nu s-a ajuns la un consens, am fost dați în judecată. După ce am fost dați în judecată nu mai putem interveni să facem nimic. Se putea ajunge înainte la un consens în care să scoatem noi un expert sau o comisie de comun acord în care să stabilim aproximativ ce s-a întâmplat acolo, dacă suntem de acord cu ce zice constructorul și dacă putem să cădem la învoială.

Domnul primar susține că au fost discuții în consiliul local și în mandatul trecut și în acest mandat, fiind întocmite procese verbale ale ședințelor care arată faptul că acele discuții au existat. Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că nu a vrut să se plătească de către unii. Și dânsul a văzut documentele și a fost mulțumit de ce documente a văzut. Dacă nu s-a ajuns la un consens, vedem acum ce înseamnă judecata.

Domnul primar spune că nu poți fi pus să plătești pe un contract făcut în data de 16.06.2016, având în vedere că lucrările au fost executate în 2015, lucru care reiese din procesele verbale ale ședințelor de până atunci. Contractul în baza căruia s-a cerut să se facă plata a fost semnat în 16.06.2016, iar în procesele verbale de până atunci s-au purtat discuții referitoare la această plată.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu spune că a văzut niște hârtii și nu știe dacă discută despre aceleași hârtii.

Domnul Costruț Pavel reamintește că în mandatul trecut este stipulat într-un proces verbal al unei ședințe de consiliu local faptul că, în momentul în care acesta a pus întrebarea „cum stăm cu derularea clarificării pe cale amiabilă a celor trei spețe care le avem cu societățile deținute de domnul Hălmăjan”, răspunsul fostului primar a fost acela că acestea sunt cazuri de care se vor ocupa juriști specializați. În prezent suntem în zona juriștilor specializați. În acest moment, indiferent de măsurile care s-ar lua, nu ar fi în favoarea opririi proceselor.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu susține că este de acord și consideră că, calea legală este singura care va stabili. A vrut să atragă atenția că se pot clarifica unele lucruri și pe cale amiabilă. Nu este vorba doar despre acest subiect. Se vor cheltui mai mulți bani decât costă aceste lucrări și poate nu se va rezolva.

Domnul primar susține că cineva are interesul ca aceste cheltuieli să fie cât mai mari și ca procesele să nu se încheie nici azi, nici mâine.

Domnul Opreș Nicușor-Marcel afirmă că din discuțiile purtate aici, a înțeles că în proporție de 90-95% procesele acestea sunt pierdute.

Domnul Gozman-Pop Mihai afirmă că angajarea unei case de avocatură din București a reprezentat marea problemă, iar când a atras atenția asupra acestui fapt nu a fost luat în seamă.

Domnul Costruț Pavel afirmă că în mandatul trecut a solicitat de mai multe ori stingerea pe cale amiabilă cu consiliere juridică de la instanțele superioare ale județului Sălaj și inclusiv doamna secretar a afirmat că dacă se va ajunge în instanță pe aceste spețe, consideră că trebuie să avem apărător.

Doamna secretar susține că legea ne obligă să avem un apărător, motiv pentru care s-a și adoptat o hotărâre a consiliului local în acest sens.

Domnul Gozman-Pop Mihai susține că ne-am angajat un apărător care ne toacă banii și se pare că nu se rezolvă mare lucru.

Domnul primar îi spune domnului Gozman-Pop Mihai că președintele de ședință nu lasă în pronunțare dosarul și tot cere și altceva, sau faptul că a fost desemnat un expert pe curtea căminului care la prima ședință nu a prezentat ce a trebuit, la a doua ședință a afirmat că nu este compatibil deoarece a fost dirigințe de șantier la societatea respectivă, prelungește aceste procese. Mai spune că la ședințele unde nu a fost necesară prezența avocatului, acesta nu a venit și nu s-a decorat nimic. Îi invită pe domnii consilieri în instanță pentru a vedea cum se derulează și cum se pune problema în aceste procese.

Doamna secretar readuce în discuție problema referitoare la amenajarea aceluia drum care duce la Hirești, amenajare care face ca toată apă să vină în gospodăria dânzei atunci când plouă. A mai ridicat această problemă de mai multe ori. Dorește să se rezolve această problemă pe cale amiabilă, pentru a nu ajunge în situația de a face o reclamație scrisă.

Domnul Șumălan Cristian-Ovidiu afirmă că toată lumea cunoaște situația deoarece a mai fost expusă, iar întrebarea este dacă se stă și se vorbește doar, sau își asumă cu toții anumite termene.

În urma discuțiilor s-a stabilit ca imediat după ședință să se ia legătura cu constructorul și dirigințele de șantier, urmând ca în zilele următoare să se remedieze această situație.

Doamna secretar informează că îndeplinește condițiile pentru pensionare, urmând ca de săptămâna următoare să se pensioneze. Ține să le mulțumească tuturor pentru înțelegere.

Domnii consilieri îi mulțumesc doamnei secretar nu doar pentru perioada acestui mandat, ci pentru întreaga sa activitate.

Nemai fiind discuții, ședința ia sfârșit.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LAZOC IOAN-MITICĂ

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FLORICA-ANA

ÎNTOCMIT,
PURCAR PAUL



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA nr. 19
din 3 iulie 2019
cu privire la alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de trei luni, respectiv lunile iulie,
august și septembrie 2019

Consiliul local al comunei Marca, județul Salaj, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- expunerea de motive inițiată de către primarul comunei cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de trei luni;
 - raportul compartimentului de specialitate;
 - prevederile art. 35(1) și ale art. 41 din Legea nr. 215/2001
- Văzând prevederile art. 45 (1) coroborat cu art.115 alin.(1) lit.b) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Dl. Lazoc Ioan-Mitică este ales președinte de ședință pe o perioadă de trei luni, respectiv lunile iulie, august și septembrie 2019, care va conduce ședințele consiliului local și va semna hotărârile adoptate de acesta.

Art.2. Prezenta hotărâre se comunică la:

- Instituția Prefectului județului Salaj;
- Domnii consilieri;
- Consilierul ales;
- Viceprimarul comunei;
- Dosar hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LAZOC IOAN-MITICĂ



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FLORICA-ANA



ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA nr. 20
din 3 iulie 2019

privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III al anului 2019

Consiliul local al comunei Marca, județul Sălaj întrunit în ședință ordinară;
Având în vedere :

- Expunerea de motive a primarului comunei nr. 3334 din 26.06.2019 cu privire la rectificarea bugetului local pe trimestrul III al anului 2019;
- Raportul compartimentului contabilitate nr. 3335 din 26.06.2019;
- Adresa Consiliului Județean Sălaj nr. 8760 din 24 iunie 2019;
- Prevederile art. 20, alin (1) lit. c), art. 23 alin (2) lit. f), art. 48 și a art. 49 alin (4) și (5) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare,
- art. 36 alin. 4 lit. a) din Legea nr. 215/2001;
În temeiul prevederilor art. 45 (1) coroborat cu art.115 alin.(1) lit.b) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare;

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art.1. (1) Aprobă rectificarea bugetului local pe trimestrul III al anului 2019, după cum urmează: - mii lei -

DENUMIRE INDICATOR	Cod indicator	Program 2019 inițial	Influența	Program 2019 Recif.trim.III
„Sume repartizate din fondul la dispoziția consiliului județean ” constituit din cota de 7,5 % din impozitul pe venit (04.02.05)	04.02.05	150	115	265
T O T A L		150	115	265

(2) Aprobă repartizarea pe cheltuială a sumei de 115.000 lei, astfel:

- lei -

DENUMIRE INDICATOR	Cod indicator	Influența trim.III 2019
Administrație : - Carburanți și lubrifanți	510103200105	2
- Alte bunuri și servicii pentru întreț. și funcționare	510103200130	58
- Alte cheltuieli cu bunuri și servicii	510103203030	7
Alte chelt. în dom. învațământului : - Carburanți și lubrifanți	655000200105	5

- Alte bunuri și servicii pentru întreț. și funcționare	655000200130	20
Alte serv. în dom . locuințelor, serviciilor și dezv.:	705000200105	5
- Carburanți și lubrifianți		
- Alte bunuri și servicii pentru întreț. și funcționare	705000200130	10
- Alte bunuri și servicii pentru întreț. și funcționare	740502200130	8
TOTAL		115

Art. 2. Execuția bugetului local se realizează sub controlul nemijlocit al primarului care va veghea permanent la realizarea veniturilor proprii prevăzute în buget.

Art. 3 În vederea încadrării în prevederile de cheltuieli stabilite prin buget, primarul comunei va veghea nemijlocit la folosirea sumelor alocate prin buget cu respectarea legislației în vigoare și evitarea oricaror forme de risipă.

Art. 4. Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează primarul comunei.

Art. 5. Prezenta hotărâre se comunică la:

- Instituția Prefectului județului Sălaj;
- Direcția Finanțelor publice Zalău;
- Trezoreria Șimleu Silvaniei;
- Primarul comunei;
- Contabilitatea primăriei;
- Dosar hotărâri.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LAZOC IOAN MITICĂ




CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON FLORICĂ ANA



ROMÂNIA
JUDEȚUL SALAJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MARCA

HOTĂRÂREA nr. 21
din 3 iulie 2019
cu privire la organizarea și desfășurarea Programului „Festivalul Plăcinta Mărcanului” în data de
07 iulie 2019

Consiliul Local al comunei Marca, județul Salaj;

Având în vedere:

- expunerea de motive a primarului comunei Marca, înregistrată la nr. 3333/26.06.2018
- raportul de specialitate al compartimentului contabilitate, înregistrat la nr. 3375/28.06.2018

) În temeiul prevederilor art. 20, alin. 1, lit. i din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare; prevederile art. 36, alin. 4, lit. a, alin. 6, lit. "a", pct. 4, din Legea nr. 215/2011

În temeiul prevederilor art. 45 (1) coroborat cu art. 115 alin.(1) lit.b) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE

Art.1. Se aprobă organizarea și desfășurarea Programului „Festivalul Plăcinta Mărcanului” în data de 07 iulie 2019, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Se aprobă alocarea din veniturile proprii ale bugetului local a sumei de 6.500 lei pentru organizarea și desfășurarea Programului „Festivalul Plăcinta Mărcanului”, și din sume provenite din sponsorizări.

Art.3. Compartimentul contabilitate va urmări modul de colectare și gestionare a fondurilor primite pentru finanțarea Programului „Festivalul Plăcinta Mărcanului”.

) Art.4. Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează primarul și viceprimarul comunei Marca .

Art.5. Prezenta hotărâre se comunică la :

- Instituția Prefectului Județului Salaj
- Cetățenii comunei;
- Primarul și viceprimarul comunei,
- Dosar hotărâri.

PREȘEDINȚA DE ȘEDINȚĂ,
LAZOC IOAN-MITICĂ



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,
CASON ECATERINA-ANA

Anexa
la HCL nr. 21/2019

PROGRAMUL „Festivalul Plăcinta Mărcanului”

Data evenimentului: 07 iulie 2019

Desfășurarea evenimentului:

- 16:00 Deschiderea oficială – cuvânt adresat de către primarul comunei Marca.
- 16:10 Fanfara Bisericii Crestine Baptiste Marca
- 16:20 Laureații concursului „Elevii au talent”
- 17:30 Demonstrate de Karate
-) - 17:40 Ansamblul de dansuri al Scolii Generale Baita de sub Codru
Ansamblul folcloric "Floarea Barcăului" Marghita
Ansamblul folcloric "Floarea Barcăului" Marca
Ansamblul Folcloric "Mesesul"
Ionut Uivarosi, Bogdan Hurban, Silvana Pocola, Georgiana Maria Supuran,
Alexandra Fritea, Mihaita Zdrite, Maria Bobotan, Emilia Borza Șugar, Bogdan
Octavian Hurban
- 22.00 Suzana si Daciana Vlad
Durată eveniment aproximativ 7 ore.

HOTĂRÂREA nr. 22
din 3 iulie 2019

privind actualizarea Devizului General rest de executat la data de 01.01.2019 în urma modificărilor legislative prin OUG 114/2018, intrate în vigoare cu 1 ianuarie 2019 care aduce modificări la valoarea investiției, Instrucțiunea nr. 2/2018 ANAP și Instrucțiunea nr. 1/2019 ANAP la contractul de lucrări 4150 din 26.10.2015, obiectiv: „Modernizare drumuri comunale și străzi în Comuna Marca, județul Sălaj”

Consiliul Local al Comunei Marca, județul Sălaj, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a primarului comunei Marca nr. 3359 din 27.06.2019;
- Raportul de specialitate al Compartimentului achiziții publice nr. 3361 din 27.06.2019;
- Actualizarea valorii totale a proiectului „Modernizare drumuri și străzi în Comuna Marca” în conformitate cu prevederile OUG nr. 114/2018, a instrucțiunilor nr. 2/2018 ANAP și nr. 1/2019 ANAP ANAP;

- Prevederile contractului de lucrări nr. 4150/26.10.2015;
- Prevederile art. 120 și art. 121 alin. (1) și (2) din Constituția României, republicată;
- Prevederile art. 8 și 9 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199/1997;

- Prevederile art. 7 alin. (2) și art. 1166 și următoarele din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare, referitoare la contracte sau convenții;

- Prevederile art. 20 din Legea-cadru a descentralizării nr. 195/2006;

- Prevederile art. 36 alin. (2) litera (b) și (d), alin. (4) lit. (d) și ale art.63 alin.(1) lit. (c) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- Prevederile art. 43 alin. (4) din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- Prevederile art. 44 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art. 45 (1) coroborat cu art. 115 alin.(1) lit.b) din Legea nr. 215/2001,

privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRÂȘTE:

Art.1. Se aprobă actualizarea valorii rest de executat la data de 01.01.2019 la obiectivul de investiții „Modernizare drumuri comunale și străzi în Comuna Marca, județul Sălaj” în conformitate cu prevederile OUG nr. 114/2018, la valoarea de 2.525.553,49 lei, inclusiv TVA.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotarari se încarcinează Primarul comunei Marca.

Art.3. Hotararea se comunica cu:

- Instituția Prefectului – Județul Sălaj;
- Compartimentul financiar contabil;
- Compartimentul Achiziții publice și relații cu publicul;
- Primarul comunei Marca;
- Cetățenii comunei prin afișaj și publicare pe pagina web a comunei;
- Dosarul ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LAZOCIAN-MITICĂ



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETARUL COMUNEI,